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ΘΕΜΑ Α
Α1. Θεώρημα σελ. 251 Σχολικού βιβλίου
Α2. Ορισμός σελ. 273 Σχολικού βιβλίου
Α3. Ορισμός σελ. 150 Σχολικού βιβλίου
Α4. α) Λ β) Σ γ) Σ δ) Σ ε) Λ

ΘΕΜΑ Β
Β1.2| | + ( + ̅) − 4 − 2 = 0 : = + , , ∈2( + ) + 2 − 4 − 2 = 02( + ) − 4 + 2( − 1) = 02( + ) − 4 = 02( − 1) = 0 ⟺ + = 2 = 1⟺ = ±1= 1
Άρα = 1 + = 1 −
Β2.1 +1 − = (1 + )(1 + )1 − = (1 + )1 + 1 = 1 + 2 +2 = 22 = (1)= ∙ = ( ) ∙ = = − (2)Ά = 3 = 3(− ) = −3
Β3.| + | = |4 − − | (3)4 − − = 4(1 + ) − (1 − ) − = 4 + 4 − 1 + − = 3 + 4|3 + 4 | = 3 + 4 = √25 = 5 (4)ό (3), (4): | + | = 5⟺ | − 3 | = 5⟺ | − (0 + 3 )| = 5
Άρα ο γεωμετρικός τόπος των εικόνων των μιγαδικών αριθμών κ είναι κύκλος κέντρου Κ (0, 3) και
ακτίνας ρ = 5.

ΘΕΜΑ Γ
Γ1.ℎ ( ) = 1 − 1+ 1 ( + 1) = 1 − + 1 = + 1 −+ 1 = 1+ 1 , ∈ℎ ( ) = −( + 1)′( + 1) = −∗ + 1)^2 < 0 ά ∈ .
Άρα η h(x) στρέφει τα κοίλα κάτω στο R.

Γ2.ln ( ) < ln + 1⟺ ℎ 2ℎ ( ) ∙ ln < ln + 1 ( ) ℎ 2ℎ ( ) < ℎ(1)( )( ) . ύ 2ℎ ( ) < 1⟺ ℎ ( ) < 12 ( ) ℎ ( ) < ℎ (0) ( )( ) . ί . > 0



Γ3.lim→ ℎ( ) = lim→ [ − ln( + 1)] = lim→ [ln − ln( + 1)] = lim→ ln + 1 = 0,ό lim→ + 1 = lim→ + 1 = 1 = → +∞⟹ → +∞lim→ ln + 1 = lim→ ln = ln 1 = 0 + 1 = → +∞⟹ → 1
Άρα η ευθεία y = 0 δηλαδή ο x΄x είναι οριζόντια ασύμπτωτη της Cf στο +∞
lim→ ℎ( ) = lim→ 1 − ln( + 1) = 1, ό lim→ ln( + 1) = lim→ (ln( + 1)) = ln 1 = 0= → −∞⟹ → 0lim→ 1 = 0lim→ ln( + 1) = lim→ 1 ln( + 1) = 0 ά = 1lim→ [ℎ( ) − ] = lim→ [ − ln( + 1) − ] = lim→ [− ln( + 1)] = 0 , ά = 0έ ί = + ή ( ): = ί ά ύ − ∞

Γ4.
Βρίσκουμε τις ρίζες της φ(x)( ) = 0⟺ ℎ( ) + ln 2 = 0⟺ℎ( ) = − ln 2⟺ ln + 1 = ln 2 ⟺ + 1 = 12⟺⟺ 2 = + 1⟺ = 1⟺ = 0 ά = | ( )|
Βρίσκουμε το πρόσημο της φ(x) στο [0, 1]ί ∎ > 0 ά ∈ [0, 1]∎ ℎ( ) . ύ [0, 1] ά ά ∈ [0,1] ί 0 ≤ ≤ 1 . ύ .⟹ ℎ(0) ≤ ℎ( ) ≤ ℎ(1)⟹ − ln 2 ≤ ℎ( ) 0 ≤ ℎ( ) + ln 2 ά ( ) ≥ 0 ∀ ∈ [0, 1]έ = ( ) = [ ln + 1 + ln 2= ln + 1 + ln 2 (1)ί = ln + 1 = ( ) ln + 1= ln + 1 − ln + 1 = ln + 1 − + 1 + 1= ln + 1 − + 1 ( + 1) −( + 1) =
= ln + 1 − + −+ 1 = ln + 1 − + 1 (2)ί + 1 έ = > 0 ό : = ln , = 1 , = 0 ί= = 1, = 1 ί = =



Ά + 1 = + 1 1 = 1+ 1 = [ln| + 1|] = ln( + 1) − ln 2έ = + 1 − ln 12 − [ln( + 1) − ln 2]= [1 − ln( + 1)] + ln 2 − ln( + 1) + ln 2= − ln( + 1) − ln( + 1) + 2 ln 2= ln 2 = ln 2 = ln 2 [ ] = ln 2 [ − 1] = ( − 1) ln 2ό (1) ί = − ( + 1) ln( + 1) + 2 ln 2 + ( − 1) ln 2= − ( + 1) ln( + 1) + ( + 1) ln 2 . .
ΘΕΜΑ Δ
Δ1.lim→ ( ) = lim→ − 1 = lim→ ( − 1)( ) = lim→ 1 = lim→ = = 1 = (0)Ά ή = 0( ) = − 1 = − ( − 1) = − + 1 , ∈ (−∞, 0) ∪ (0, +∞)ό ( ) ά ό ό − + 1 ∗Έ ℎ( ) = − + 1 , ∈ή ί ℎ( ) ί = 0ℎ ( ) = + − = , ∈
x - 0 +
h’(x) - +
h(x)

ο.ε.

Άρα για κάθε ∈ ί ℎ( ) ≥ 0, έ ∀ ∈ ∗ ί ℎ( ) > 0∀ ∈ ∗ ί ( ) = ℎ( ) > 0ή ή = 0 ⟺ ( ) ί . ύ .
Δ2.) Έ ά ℎ( ) = ( ) , ∈
Επειδή f(u) συνεχής στο R η h(x) είναι παραγωγίσιμη στο R με h’(x) = f (x).ί ί ℎ 2 ( ) = 0⟺ ℎ 2 ( ) = ℎ(1) (1)ά ί ℎ( ) ί ℎ ( ) = ( )ί ό ( )
x - +
f ’(x) +
f(x) 0                                               +

lim→ ( ) = lim→ − 1 = lim→ 1 ( − 1) = 0(−1) = 0



lim→ ( ) = lim→ − 1 = lim→ ( − 1)( ) = lim→ = +∞
ί lim→ ( ) − (0)− 0 = lim→ − 1 − 1 = lim→ − 1 − = lim→ − 12 = lim→ 12 ∙ − 1 = 12Ά (0) = 12Ά ( ) > 0 ∀ ∈ έ ℎ ( ) > 0 ∀ ∈ ά ℎ( ) . ύ 1 − 1ό (1) ί ℎ 2 ( ) = ℎ(1)⟺ 2 ( ) = 1⟺ ( ) = 12⟺ ( ) = (0)⟺ = 0

Δ2. β)
Είναι Μ(x(t), y(t)) δηλαδή  Μ(x(t), f(x(t)))
Έστω ότι στο σημείο Μο(x(to) , f(x(to))) είναι ο ρυθμός μεταβολής της τετμημένης x(t) είναι ο
διπλάσιος από τον ρυθμό μεταβολής της τεταγμένης f(x(t)) τότε:( ) = 2 ( ) ⟺ ( ) = 2 ( ) ( ) : ( ) 1 = 2 ( ) ⟺ ( ) = 12
Από ερώτημα α) είναι x(to) = 0, άρα στο σημείο Μο (0, 1).

Δ3.( ) = ( ( ) + 1 − ) ( − 2) = ( − 1 + 1 − ) ( − 2) = ( − ) ( − 2) , ∈ (0, +∞)( ) = 2( − )( − ) ( − 2) + 2( − ) ( − 2)( − 2)= 2( − ) ( − 2) + 2( − ) ( − 2) = 2( − )( − 2)[ ( − 2) + − ]= 2( − )( − 2)[ ( − 1) − ] , ∈ (0, +∞)ί − ≥ 0⟺ ≥ ⟺ ≥ 1− 2 ≥ 0⟺ ≥ 2ί ό ( − 1) − (0, +∞).Έ ( ) = ( − 1) −( ) = + ( − 1) = > 0 ∀ ∈ (0, +∞) ά ( ) . ύ (0, +∞)lim→ ( ) = lim→ [( − 1) − ] = −1 − = −(1 + )lim→ ( ) = lim→ [( − 1) − ] = +∞
x - 0 +
φ΄(x) +
φ(x) -(1+e)                            +

Επειδή το Ο ανήκει στο σύνολο τιμών της φ(x) που είναι το (-(1+e),  +)
υπάρχει μοναδικό ρ ⋲ (0, +) : φ(ρ) = 0
Επειδή φ(1) = - e και  φ(2) = e2 – e > 0 το ρ βρίσκεται ανάμεσα στους 1 και 2 δηλαδή ρ ⋲ (1, 2).

- 0 1 ρ 2 +
ex – e - + + +
x – 2 - - - +
ex (x – 1 ) – e - - + +
g΄ (x) - + - +
g (x)

τ.ε. τ.μ. τ.ε.
Άρα η g(x) έχει 2 θέσεις τοπικών ελαχίστων και μία θέση τοπικού μέγιστου.


